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 ATA DE NÚMERO 849/2023, DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE TALISMÃ ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA NO MÊS DE SETEMBRO 
DO CORRENTE ANO. Aos 18 (dezoito) dias do mês, às 19h (dezenove horas),não 
compareceram os vereadores Sebastião Feitosa e Ueliton Carlos Araújo, diante da maioria dos 
vereadores e do público presente, a senhora Nara Rúbia Cândida Silva vereadora vice-
presidente iniciou a sessão convidando o vereador Severino Barreira dos Reis, para fazer a 
leitura da bíblia, foram lidos alguns  versículos no Salmo 40 (quarenta). Em seguida o primeiro 
secretário vereador senhor José Fernandes dos Santos leu a ata de número 848/2023 
(oitocentos e quarenta e oito barra dois mil e vinte e três), ficando a mesma aprovada. Na 
sequência foi apresentado ao Plenário o projeto de lei número 13/2023 (treze barra dois mil e 
vinte e três), de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a regulamentação da Assistência 
Financeira Complementar repassada pela União visando dar cumprimento ao disposto na Lei 
Federal nº 14.434/2022, que institui o Piso Salarial Nacional do Enfermeiro, do Técnico de 
Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e da Parteira. Logo após foi lido o despacho de 
encaminhamento da matéria à Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social para análise 
e emissão de parecer. TRIBUNA LIVRE PARA OS VISITANTES: o senhor Udieverson Bispo de 
Oliveira informou aos vereadores acerca de acúmulo de água parada na Avenida Rio Santa 
Tereza, que mesmo apesar de já ter cobrado em outra ocasião o problema ainda persiste. Em 
resposta ao munícipe a Vereadora Diene da Silva informou-lhe, que a Câmara Municipal já 
encaminhou o requerimento aprovado com vistas a solução do problema, e que a firma 
responsável já foi notificada pela Prefeitura para retocar a obra no local. TRIBUNA LIVRE PARA 
OS VEREADORES: fizeram uso os senhores: Severino Barreira dos Reis, Itamar Araújo de 
Menezes, José Fernandes dos Santos, Manoel Gomes da Silva e Nara Rúbia Cândida Silva. 
ORDEM DO DIA: a senhora Presidente leu a ementa da proposta de emenda à Lei Orgânica 
Municipal número 01/2023 (um barra dois mil e vinte e três) de autoria do Vereador Sebastião 
Feitosa e outros signatários, que acrescenta o artigo 40-A, ao Capítulo II, Título IV da Lei 
Orgânica Municipal, e cria artigo nas Disposições Gerais e Transitórias da Lei Orgânica 
Municipal, a referida matéria foi ao plenário acompanhada de Nota Técnica da Assessoria 
Jurídica da Câmara Municipal, bem como de Parecer Contábil formulado pela equipe de 
contabilidade da instituição. A proposta de emenda foi então posta em discussão e submetida 
à votação e foi aprovada por unanimidade. Cumprido o interstício constitucional de dez dias a 
matéria retornará à pauta para sua apreciação final. Dando continuidade, a senhora presidente 
leu a ementa do projeto de resolução número 05/2023 (cinco barra dois mil e vinte e três) de 
autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a criação da Ouvidoria - Geral da Câmara Municipal 
de Talismã, e dá outras providências, o qual foi posto em discussão e submetido à votação e 
foi aprovado por unanimidade nos termos do requerimento nº 09/2023 (nove barra dois mil e 
vinte três). Nada mais havendo a ser tratado a senhora presidente declarou o término da sessão.  
Sala das sessões da Câmara Municipal de Talismã Estado do Tocantins aos dezoito dias do 
mês de setembro de dois mil e vinte e três (18/09/2023). Nara Rúbia Cândida Silva José Fernandes 
dos Santos, Itamar Araújo de Meneses, Diene da Silva, Severino Barreira dos Reis, Marcos Pimentel da 
Silva, Manoel Gomes da Silva. 
  

 


